

НАШИ УВЛЕЧЕНИЯ

Таланты из 5 класса

В этом году нашей средней школе очень повезло, потому что она пополнилась удивительно одаренными ребятами. Речь идет о наших пятиклассниках. Класс боевой, задорный, активный, отзывчивый на участие в различных мероприятиях в целом, но и по отдельности каждый, безусловно, талантлив. Они пишут книги, прекрасно танцуют, а как поют! Сегодня поговорим о вокалистках из этого класса. Очинская Аня, Рога Мила и Васильева Анфиса – постоянные участницы нашего творческого фестиваля «Дорога к солнцу», они обладают неповторимыми голосами, у них уже есть свои поклонники, но «звездная болезнь», зависть к успеху друг друга - это не про них! Каждая из них понимает, что нужно много трудиться, чтобы достичь результата, а еще они одноклассницы и подруги. Вот что Аня, Мила и Анфиса рассказали о своем увлечении

вокалом:

«Я занимаюсь пением с 5 лет. Первой любимой песней, с которой я пришла на прослушивание в студию вокала, была песня «А заря...» группы ЛЮБЭ. Преподаватель, который меня прослушивал, ожидал услышать «В траве сидел кузнецик» или «В лесу родилась елочка» и очень удивился, что ребенок пяти лет поет такую песню, но, тем не менее, меня



приняли в студию. За время учебы я успела поучаствовать в нескольких международных конкурсах в России, где занимала призовые места, и стала единственным от России финалистом

8-го международного вокального конкурса SanremoJunior в Италии. Пение – это достаточно сложная наука, оно требует полной отдачи и большого труда, но мне это нравится, и я буду учиться и дальше». (Очинская Анна)

«Я очень люблю петь, поэтому занимаюсь вокалом с 5 лет - больше половины своей жизни! Сначала я училаась в музыкальной школе "Непоседы". Среди обязательных дисциплин в школе были танцы, актерское мастерство, сольфеджио. Моя первая учительница, Анастасия Юрсу, чьим пением я всегда восхищалась, сейчас довольно известная певица. Я продолжаю заниматься вокалом в "Солнечном ветре" с учительницей по музыке Светланой Олеговой. И с ее помощью подбираю репертуар для выступлений на школьных

праздниках и фестивалях. Многие говорят, что у меня хорошие музыкальные данные, приятный голос и модуляция. Но, чтобы стать настоящим актером, чей голос, пение будет людях самые лучшие чувства, нужно многому и многому учиться!» (Рога Мелания)

«Музыка со мной всегда - утром, днем и вечером я слушаю музыку и пою сама. Это у меня от мамы - у нее мелодичный голос и хороший музыкальный вкус. В нашем доме часто звучит джаз, поп и классическая музыка. Несмотря на давнюю



любовь к музыке, вокалом я стала заниматься не так давно, после одного из наших школьных фестивалей «Дорога к солнцу», участники которого произвели на меня большое впечатление. И сейчас я серьезно думаю о том, что мое будущее может быть связано со сценой и песней». (Васильева Анфиса)

Дорогие девочки, нам приятно, что ваше пение украшает наши школьные праздники! Мы верим в ваш талант и желаем вам дальнейших успехов!

ДОШКОЛЯТА

Осень золотая в гости к нам пришла

В младшей группе детского сада прошел осенний праздник по мотивам сказки В. Сутеева «Мешок яблок». Добрая, интересная и любимая детьми сказка прозвучала со сцены в их

собственном исполнении. Это выступление для многих ребят было первым выходом на сцену. Очень приятно было наблюдать за детьми, которые перевоплощались в сказочных героев, пели, читали стихи, играли на музыкальных



инструментах, с удовольствием танцевали, играли в подвижные игры. Задача праздника выполнена. Дети получили положительный эмоциональный заряд. Все довольны и счастливы! А для нас,

воспитателей, главным было еще и то, что дети вышли на сцену, преодолев застенчивость и страх.

Саяпина Н.С., воспитатель младшей группы детского сада